MaueB

, Xpucto b.

From:
Sent:
To:
Cc:

Subject:

Boroesa, HOnus K.

14 anyapu 2022 r. 15:21

Maues, Xpucto b.

AnekcaHgpos, NnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.

FW: Ol "OocTtaBka Ha MOOWeH AN3ernoB reHepaTop, MOHTMPAH B KOHTENHEP

®-200/ 14.01.2022 15:20

From: [laueB, Xpucto b.

Sent: Friday, January 14, 2022 1:56 PM

To: commercial

Subject: FW: ON "docTaBka Ha MOBWEH AM3€ENI0B reHepaTop, MOHTMPAH B KOHTEHep"

From: I

vailo Todorov [mailto:Ivailo.Todorov@kammarton.com]

Sent: Friday, January 14, 2022 1:54 PM

To: MNay

eB, Xpucto b.

Cc: Ivalin Kostadinov
Subject: FW: ON "docTaBka Ha MOBWEH AM3€ENI0B reHepaTop, MOHTMPAH B KOHTEWHep"

3apaseiiTe r-H Mayves,

BbB Bpb3Ka C pa3roBopa HK, U3npatiam HOBUTE BbMPOCHK.

1. Tpabsa au asuraTenaT Aa oTroBapaA Ha cneymMdpuyHa peryiaums sa emmcmumnte?

2. WM3uckBaHMA Kbm 6kV nsxon?

3.  Vma nn Hy)KA4a OT cneumnasHM akcecoapu 3a KOHTEWHepPa, KaTo MOTOPU3NPAHU UM TPABUTALMOHHMW Kanysu,
HarpeBaTe/M BbTPE U T.H.?

4. KaKBO e M3NUCKBAHOTO 32 HUBOTO Ha LYyM?

5. WM3ucKBaHWA 3a UBAT Ha KOHTelHepa?

6. Mma M U3UCKBAHMA KbM yNpaB/IEHNETO Ha reHepaTopa?

7. Tpsba nn ga uma NpeKkbcBay 3a CpeiHO HanpeXKeHne BbTpe B KOHTelMHepa? AKO Aa, KakbB Tpabea aa 6bae
TOIn?

8. Wma nn HyKAa OT CneLManHo 3alMTHO pesie Ha KOHTPO/IHUA MaHen Ha reHepaTopa (Hanpumep
andepeHuManHa 3alnTa Ha anTepHaTopa 1 gp.)°?

9. Hy»eH N1 e KOHTAKT 3a AONb/JIHUTENIHOTO 3aXpaHBaHe?

Nosapasu,

nH>. Uesaino Togopos

o Ta NMpoaykToB ekcnepT

‘:' ot Ten.: + 359 2 926 60 45 | Mo6.: + 359 887 651 371
e
= KammapToH Bbnrapus EOO[

K ' 1220 Codus, 6yn. MnneHcko woce 8
AMMAR FON www.kammarton.com | www.toolsshop.bg

From: lvailo Todorov

Sent: Fr

iday, January 14, 2022 10:17 AM

To: 'HPatchev@npp.bg' <HPatchev@npp.bg>




Cc: Ivalin Kostadinov <lvalin.Kostadinov@kammarton.com>; Malina Stoilova <Malina.Stoilova@kammarton.com>
Subject: OIN ,JocTaBKa Ha MObuaeH AM3eN10B reHepaTop, MOHTUPAH B KOHTelHep”

YBarkaemu r-H lNaues,

Muwa By BbB Bpb3Ka ¢ Ol 3a ,,JJocTaBKa Ha MOBUIEH AM3EN0B reHepaTop, MOHTUPAH B KOHTEHep”.

bux nckan ga Bu 3aam HAKONIKO YTOYHABALLM BbMNpOCa:

=

10.

11.

12.

13.
14.

15.

16.

HomwunHanHata mouwHoct e 1000 — 1300 kW npenBua CTOMHOCTUTE Ha MaKcMMmanHaTa?

Tl KaTo TOBa € MOBUHO NPUNOXKEHWNE, ABUTATENAT TPAGBA N Aa OTroBaps Ha cneumdUyHa perynaums 3a
emucumte?

MmaTe nn npegnoymTtaHme Kbm 6kV nsxon?

MmaTe nn HAKaKBK cneundpuyHmn U3MCcKBaHUA Kbm 40“ KOHTeHep?

MmaTe N1 orpaHMYeHUs 3a Ter10 Ha MbJHUA KOHTENHEP 3a TPaHCNOPT? ToBa e pelleHne CbC CPeaHo
HanpeXXeHue n TernoTo My € No-BMCOKO OT CTaHZAPTHUA reHepaTop.

MmaTe nn HyKaa OT crneLmMasHu akcecoapy 3a KOHTEMHepPa, KaTo MOTOPU3NPAHN MAN TPABUTALLMOHHM
YKany3u, HarpesaTe v BbTPE U T.H.?

KakBo e M3MCKBAHOTO 3a HUBOTO Ha Wwym? Mond, umaiite npeasua, ye Tpsabea Aa cnassBame U pasmepuTe 3a
TPaAHCNOPTMpPaHe, TaKa Ye HAMA A3 € Bb3MOXKHO Aa Ce HaMa/in HUBOTO Ha Wyma nog onpeaesieHa rpaHuua.
MN3MCKBaHMA KbM LIBETA HA KOHTENHepa?

KakBu ca ycnoBuaTa Ha OKOIHATa cpeaa (HaamopcKa BUCOYMHA, TeMnepaTypa Ha OKOIHAaTa cpeaa u
B/IQXKHOCT, MOC/NIeAHOTO € Ba*KHO, 3a Aa Ce onpeaenn Aanu Wwe ca HeobxoamMmm cneunasHn onumm 3a
eNeKTPUYECKUTe YacTn)?

MN3McKBaHMA 33 aBTOHOMHOCT NpuY onpeaeneH NPoLUeHT OT HaToBapBaHeTo? MmaiTe npeasua, ye
HOMWHANHMA PaKTOp Ha HaToBapBaHe, onpeaeneH ot ISO 8528, e 70%.

Kak Wwe ce nsnonssa reHepatopa? PbyYHO, aBTOMATUYHO, NapanesiHoO MeXay reHepaTopu Uam napanenHo ¢
mpexaTta? Ches KaTo NPUNOKEHMETO e ACHO, We aedUHMPame U KOHTPONHOTO ynpaBaeHue, Hyxan ot ABP
W T.H.

B cnyyald Ha napanen ¢ MpeXkaTa ce Hy»KAaem OT uanata Heobxogmma nHpopmauma 3a 3aWmTUTE, KOUMTO
TpAbBa Aa MHCTaNUPame U T.H.

MmaTe N1 M3NCKBaHMA KbM ynpasseHneTo? MpeanoynTaHma KbM NPOM3BOAMUTENN HA KOHTPOIHWU Tabna?
MmaTe nun Hy:Kga OT NpeKbcBad 3a CpeaHOo HanpeKeHMe BbTpe B KOHTeNHepa? AKO 43, KakbB TpsabBa aa
6bae Ton?

MmaT 1 HyXXAa OT cneuMasnHo 3alMTHO pesie Ha KOHTPOJIHMA NaHen Ha reHepaTtopa (Hanpumep
andepeHuManHa 3alnTa Ha anTepHaTopa 1 4p.)?

MUmaT v Hy»KAa OT HAKAKbB KOHTAKT 33 AOMB/IHUTE/IHOTO 3aXpaHBaHe?

Mpy BbNPOCK CbM Ha Pa3no/iOXKeHMe,

C yBaxkeHue,

nHX>x. Ueanno Togopos

s Ta MpoaykToB ekcnepT

U Ten.: + 359 2 926 60 45 | Mo6.: + 359 887 651 371
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